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 COPIA DELL’ORIGINALE

DELIBERAZIONE C. C. N° 39  DEL 07/06/2010

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

OGGETTO:RIDEFINIZIONE DELLA COMPOSIZIONE DEL POLO CULTURALE "LE
FILANDE" A SEGUITO INGRESSO DEL COMUNE DI CASOREZZO

L’anno duemiladieci, addì sette del mese di Giugno alle ore 20:30, nella sala delle adunanze consiliari, a
seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio Comunale con l’intervento dei Signori:

BASSANI LUCIANO P
SOPRACOLLE EMILIO A
COLOMBO PAOLO P
CANDILENO CORRADO P
TOSI ERNESTO P
BACCHETTA GIAN CARLO P
CARRETTONI GIAN LUCA P
DI TERLIZZI ANNA MARIA P
GAMBINI CHRISTIAN P
TIRABOSCHI RENATO P
PAGANI ALBERTO P

MARTINELLI LORENZO EMANUELE P
PAGANI ACHILLE MARIO P
CRIVELLONE POMPILIO P
MEREGALLI CARLO P
SANTAGOSTINO  YURI P
SCARPA MARIACRISTINA P
DAMETTI SUSANNA P
PORRO GIAN CARLO P
VONO MARIA CATERINA P
GAMBINI LUCIANO P

TOT. ASSENTI 1 TOT. PRESENTI 20

Partecipa alla seduta il Sig.  NOTARIANNI GIULIO Segretario del Comune

Assume la presidenza il Sig. COLOMBO PAOLO , Presidente del Consiglio, il quale, riscontrata la
legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta.
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L’Assessore alla  Cultura, Sig.ra Sonia Cagnoni illustra la necessità di ridefinire la composizione del
Polo Culturale “Le Filande” con l’ingresso del Comune di Casorezzo, portando il numero delle
Amministrazioni Comunali aderenti da 11 a 12;

RICORDA altresì che il Comune di Arluno ricopre il ruolo di Ente Capofila con funzioni di supporto
tecnico fra i Comuni appartenenti al Polo Culturale e la Provincia di Milano;

RICHIAMA a tal fine le Deliberazione di Consiglio Comunale  del Comune di Arluno :
� n° 55 del 29.11.2002, avente ad oggetto “Costituzione del Polo Culturale LE FILANDE per la

diffusione della cultura storica, artistica e musicale dei nostri territori” al quale hanno aderito le
Amministrazioni di Arluno, Bareggio, Marcallo con Casone, Pregnana Milanese, Sedriano,
Vittuone e con la quale veniva approvata una convenzione mediante la quale disciplinare i
rapporti tra le Amministrazioni Comunali aderenti al Polo;

� n° 9 del 03.03.2004 con la quale veniva ridefinita la composizione del Polo Culturale  con l’
ingresso del Comune di Santo Stefano Ticino,

� n° 11 del 28.02.2005 per l’ingresso dei Comuni di Cornaredo e Mesero,
� n° 47 del 29.06.2006 che ridefiniva il Polo Culturale Le Filande per l’ingresso del Comune di

Vanzago,
� n° 29 del 28.06.2007 per l’ingresso del Comune di Ossona;

RICORDA che l’obiettivo che i Comuni si sono prefissati con il Polo Culturale è la salvaguardia e la
diffusione della cultura storica, artistica e musicale dei nostri territori e che il Polo Culturale “Le
Filande” è inserito nel progetto “MetroPòli” e ottiene in tal modo contributi provinciali;

CONSIDERA che il coordinamento delle varie iniziative culturali a livello intercomunale sostiene e
sviluppa la diffusione della cultura storica, artistica e musicale della nostra zona a costi contenuti;

INFORMA che è pervenuta al Comune di Arluno – Ente capofila - una richiesta  dal Comune di
Casorezzo in data 11.12.2009 che manifesta la volontà di aderire al “Polo Culturale le Filande” e che
l’art. 3 della sopraccitata  Convenzione, disciplina la possibilità di accogliere nuove adesioni da parte
di Enti, e prevede che l’ingresso dei nuovi Comuni abbia luogo a partire dal semestre solare
successivo alla domanda di adesione avanzata dai nuovi comuni interessati a seguito
dell’approvazione da parte dei Comuni appartenenti al Polo.

Conseguentemente
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- Di ridefinire, per i motivi espressi in narrativa, la composizione del Polo Culturale “Le Filande”,
accogliendo la richiesta di adesione formulata dal Comune di Casorezzo a partire dal 1° semestre
2010;

- Di dare atto che le Amministrazioni Comunali aderenti al Polo “Le Filande” risultano essere:
Arluno, Bareggio, Casorezzo, Cornaredo, Marcallo con Casone, Mesero, Ossona,  Pregnana
Milanese, Santo Stefano Ticino, Sedriano, Vanzago, Vittuone;



- Di approvare l’allegata Convenzione, composta da n. 13 articoli quale parte integrante e
sostanziale del presente atto;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di Deliberazione e ritenuto di condividerne le finalità;

Acquisito il parere di regolarità tecnica espressa dal Responsabile competente, ai sensi dell’Art. 49
del D. Lgs. 267/2000;

Ad unanimità di voti favorevoli, espressi nei modi di legge, dai n. 20 Consiglieri presenti e votanti

DELIBERA

- Di ridefinire, per i motivi espressi in narrativa, la composizione del Polo Culturale “Le Filande”,
accogliendo la richiesta di adesione formulata dal Comune di Casorezzo a partire dal 1° semestre
2010;

- Di dare atto che le Amministrazioni Comunali aderenti al Polo “Le Filande” risultano essere:
Arluno, Bareggio, Casorezzo, Cornaredo, Marcallo con Casone, Mesero, Ossona,  Pregnana
Milanese, Santo Stefano Ticino, Sedriano, Vanzago, Vittuone;

- Di approvare l’allegata Convenzione, composta da n. 13 articoli quale parte integrante e
sostanziale del presente atto.

Allegati alla presente delibera depositati in unico esemplare presso l’Uff. Segreteria Generale:

- Convenzione composta da n. 13 articoli



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
IL PRESIDENTE

F.to COLOMBO PAOLO
IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to NOTARIANNI GIULIO

Copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo

Cornaredo, _________________ IL SEGRETARIO COMUNALE

________________________________

Si certifica che questa deliberazione è stata  AFFISSA all’Albo Comunale il giorno

______15/06/2010_______ e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi fino al

_________30/06/2010_________ ai sensi dell’art. 124 del D. Lgs. 18/08/2000,  n.267.

Dalla Residenza Municipale, addì............. 15/06/2010..............
IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to NOTARIANNI GIULIO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’
(art. 134 D. Lgs. 18/08/2000, n. 267)

Si certifica che la suestesa  deliberazione non soggetta al controllo preventivo di Legittimità, E’
DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell’art.134 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.
.

Lì _____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to NOTARIANNI GIULIO

______________________________


